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Wat voor bedrijf heeft u?
Vermeerderingsbedrijf 29,3%

Gesloten bedrijf 33,4%

Vleesvarkensbedrijf 30,8%

Anders 6,5%

Is uw bedrijf gangbaar of biologisch?
Gangbaar 97,4% 

Biologisch 2,6% 

Hoeveel dieren houdt u?
<150 zeugen 5,1%

151–500 zeugen 25%

501–1.000 zeugen 14,1%

>1.000 zeugen 6,1%

<500 vleesvarkensplaatsen 4,9%

501-1.500 vleesvarkensplaatsen 13,9%

1.501-5.000 vleesvarkensplaatsen 24,7%

>5.000 vleesvarkensplaatsen 6,3%

Hoe oud bent u?
18-25 jaar 0,3%

26-35 jaar 7,1%

36-45 jaar 13,4%

46-55 jaar 41,1%

56-65 jaar 32,4%

66 jaar of ouder 5,8%
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Het Actieplan Vitalisering Varkenshouderij heeft tot doel de sector structureel gezonder te 
maken. Dragen de 200 miljoen euro van LNV in het kader van Warme Sanering Varkenshouderij 
hier op een positieve wijze aan bij?

Ja 60,6%

Nee 39,4%

Nederland telde in 2017 12,4 miljoen varkens. Moet de varkensstapel in Nederland krimpen?
Ja 47,4%

Nee 52,6%

In welke provincie ligt uw bedrijf?
Noord-Holland 0,5%

Zuid-Holland 1,6%

Zeeland 0,8%

Brabant 40,5%

Limburg 15,5%

Gelderland 17,4%

Utrecht 3,2%

Overijssel 13,7%

Flevoland 1,1%

Drenthe 2,6%

Groningen 1,6%

Friesland 1,6%

Minder varkens in gebieden waar burgers grote overlast ervaren van de intensieve veehouderij, 
is voor mij wel bespreekbaar.

Ja 80,2%

Nee 19,8%

Er wordt nu een regeling uitgewerkt voor alleen de concentratiegebieden in Nederland (Zuid en 
Oost). Moet de regeling voor heel Nederland gelden?

Ja 59,4%

Nee 40,6%
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Overweegt u om deel te nemen aan de opkoopregeling in het kader van de warme sanering van 
de varkenshouderij?

Ja 33,1%

Nee 66,9%

Welke voorwaarden moeten beslist goed worden uitgewerkt in de regeling?
Financiële regeling voor sloop van bedrijven 40%

Loket voor hulp bij herbestemming van gebouwen 18,6%

Regeling per bedrijfslocatie of voor het hele bedrijf 26,7%

Mestverwerking 9,5%

Anders 5,2%

Het huidige fosfaatplafond is 39,7 miljoen kilo. Moet dat beschikbaar blijven voor de varkens-
houderij?

Ja 65,4%

Nee 34,6%

Moeten varkensrechten uitwisselbaar worden met andere veehouderijsectoren?
Ja 45,4%

Nee 54,6%

In totaal is er 80 miljoen euro beschikbaar voor brongerichte verduurzaming van de varkens-
houderij. Het accent moet daarbij liggen op de reductie van:

Ammoniak 3,2%

Geur 9,4%

Fijnstof 1,6%

Een combinatie van alle drie 63,4%

Anders 22,3%

Wat zijn uw plannen voor de komende 10 jaar?
Uitbreiden 16,5%

Stoppen 24,,6%

Ik handhaaf de huidige bedrijfsomvang 
marktsegment (bijvoorbeeld op een productie 
met hogere toegevoegde waarde of biologisch)

44,3%

Ik schakel over op een ander 5,2%

Anders 9,4%



WARME SANERING VARKENSHOUDERIJ

Heeft u belangstelling voor varkensrechten die beschikbaar zijn gekomen via de Regeling Om-
gevings Kwaliteit (ROK)?

Ja 27,8%

Nee 72,8%

Moet er een vervolg komen op de ROK?
Ja 45,4%

Nee 54,6%

Bent u bereid te investeren in mestverwerking en uw leveranties daaraan meerjarig vast te leggen?
Ja 27,8%

Nee 72,8%




